

新股延续破发行情
港股或中期见顶

◎本报记者 倪丹 ○编辑 杨刚

受楼市疲弱迹象拖累，美股周四收跌，油价暴跌逾4%，金价失守千元大关，从而累及港股周五回调。昨日，恒指承接前日跌势跳空低开，之后触底反弹，但尾盘上攻力度仍显不足，最终未能翻红收盘。至收盘，恒指报21024.40点，跌0.13%；国企指数报12056.48点，涨0.08%；红筹指数报3980.18点，跌0.20%。从K线图上看，恒指在连续拉出三根周阳线之后本周回调，一周累计跌幅为0.13%。

值得一提的是，上市首日即遭破发的中国中冶昨日涨势强劲，盘中涨幅一度超过4%，抄底资金杀入迹象较为明显，但仍低于发行价之下，最终报5.68港元，较发行价6.35港元跌10.55%。而昨日上市的中国利郎开盘则延续之前中冶H股破发的厄运，仅开报3.76港元，较发行价3.90港元跌3.59%，也低于该股前一日暗盘收市价3.80港元，不过午后在资金入市的推动下，该股启动反攻行情，但3.87港元的收盘价较发行价仍跌0.77%。

在中冶和利郎两只新股的接连破发影响下，蓝筹股也多数受累走跌。两大权重股汇丰控股和中移动分别下跌0.73%和0.70%。

第一上海证券尚志表示，在连涨七个多月后，目前港股水平的中长线估值问题开始浮现，已有中期见顶的可能，预计在今年年底之前，将以反复调整为主要运行模式，目前大盘已到了居安思危的时刻。

亚太地区主要股市 多数下跌

受前一个交易日纽约股市三大股指全线下跌等因素影响，亚太地区主要股市25日多数下跌。

当天，日本东京股市日经225种股票平均价格指数收于10265.98点，跌幅为2.64%。韩国首尔股市综合指数跌幅为0.14%。新西兰股市NZX-50指数跌幅为0.61%。菲律宾马尼拉股市主要股指跌幅为0.56%。

中国香港股市恒生指数下跌26.33点，收于21024.40点，跌幅为0.13%。新加坡股市海峡时报指数下跌4.61点，收于2662.82点，跌幅为0.17%。印度孟买股市敏感30指数跌幅为0.53%。

但是，中国台北股市加权指数收于7345.22点，涨幅为0.29%。澳大利亚悉尼股市主要股指涨幅为0.26%。
(新华)

金融租赁公司迎来利好 业务范围将获适度“松绑”

- 除了融资租赁，也可做会计上的金融租赁
- 吸收股东定期存款的期限放宽为三个月以上
- 取消应收租赁款的转让对象限制

◎本报记者 但有为 苗燕
○编辑 杨刚

正在快速发展的金融租赁业再度迎来好消息。中国银监会非银部主任陈琼25日在“银行前沿问题大讲堂”上透露，银监会正拟对金融租赁公司的业务范围作进一步的修改，以适度放宽其业务范围。

银监会2007年初发布的《金融租赁公司管理办法》中规定，金融租赁公司可开展融资租赁业务。对此，陈琼特别强调，除了融资租赁外，实际上金融租赁公司也可以做会计上的金融租赁。

陈琼同时透露，银监会将把原来规定的金融租赁公司只能吸收股东1年期(含)以上定期存款的规定将放宽为三个月以上；同时将应收租赁款的转让对象限制取消，不再限于商业银行，而是所有机构都行。

对于业界反映强烈的税收政策问题，陈琼表示，银监会正在和相关部门研究解决这个问题，只能一点点向前推进。如果税收到整体得不到推进的话，银监会会想办法在局部推



低市场渗透率加上高GDP增速，使融资租赁的发展拥有一个“梦幻”般的市场 徐汇 资料图

进。比如在北京的保税区通过设立项目公司来开展飞机船舶或大型机械设备的融资租赁服务，因为保税区的税收优惠已经争取下来了。

陈琼还指出，自银行进入行业以来，金融租赁业快速发展。2006年时该行业资产仅为160多亿，到今年7月份已经超过了1000亿，其中6家银行背景租赁公司资产规模达到

800亿，占整个金融租赁公司的74%。同时，整个行业不良率只有1.37%，拨备覆盖率高达156.6%。

她进一步透露，目前包括兴业银行、光大银行在内的多家银行也正在申请成立金融租赁公司。

华融金融租赁股份有限公司总裁胡继良告诉记者，目前中国融资租赁市场渗透率仅为1%，世界平均水

平为22%，差距明显。再加上我国GDP保持每年10%左右的增速以及较高的固定资产投资比例，中国应该是融资租赁发展“梦幻”般的市场，这正是金融租赁业被看好的主要原因。

胡继良预计，目前租赁公司正在逐步走上自我完善的道路，年内金融租赁业的资产规模甚至可能会突破1300亿元。

申万：四季度股市有望走高

◎记者 秦宏 ○编辑 朱绍勇

最新推出的申银万国证券研究所秋季策略报告预测，中国宏观经济将继续V型反弹之势，预计三、四季度GDP增长率分别为9.2%和10.1%，四季度上证综指有望继续震荡上行，其波动区间为2700点至3400点之间。

申万研究所认为，由于经济的复苏和政策的微调，未来三个月影响A股市场的关键词就转变为：业绩复苏和政策正常化。其中业绩复苏为市场

提供估值支撑；而政策的正常化则为市场施加估值上限。其中，宏观政策正常化将实现从保增长到调结构的转变，使得经济快速过热风险减小；信贷政策正常化将使得信贷资金游离于实体经济之外的难度增加；融资政策正常化则给市场带来直接的融资压力。这两大因素导致第四季度上证综指的波动区间为2700点至3400点。

对于投资者关注的GDP增长率与银行信贷增速，申万认为，四季度中国宏观经济将继续V型反弹之势，预计3、4季度GDP增长率分别

为9.2%和10.1%，投资仍是经济加速的主要动力。在经济全面复苏之前，宏观政策的总体基调将保持不变，预计今年贷款投放额9.5万亿，9至12月份月均投放3500亿，信贷增长率30.5%。但是，为了控制明年初的放贷冲动，央行可能在四季度通过加大期限更长的央票的发行力度来提前回收流动性。

同时，申万认为，市场可能夸大了银行融资的压力。按照今年10%、明年11%的资本充足率要求测算，明年两年上市银行合计融资需求为

852亿元，考虑股权融资对未来收益率的摊薄，银行估值仍然偏低。

申万表示，在这样的市场环境下，投资者在四季度需要寻找业绩复苏中的结构性机会，包括关注政策正常化的受益方如低碳经济、消费品、区域经济规划”与“产业振兴规划”的“双振兴”组合、A-H折价板块等。

综合上述因素，申万推出九家四季度值得投资的上市公司：兴业银行、中国平安、东方电气、国电南瑞、中国建筑、海信电器、海正药业、中天科技、江淮汽车。

集中发展新兴市场业务 汇丰集团行政总裁办公室迁至香港

汇丰集团25日宣布，该集团行政总裁的主要办公室将迁往香港，以配合汇丰集中发展新兴市场，并以国际联系网络服务全球逾亿客户的策略。此举是汇丰在全球经济重心逐渐由西向东移过程中的另一部署。

汇丰集团于1865年在香港成立，至今仍是亚太区内最大规模的国际银行。香港是汇丰在亚太区的业务枢纽，集团行政总裁纪勤将从2010年2月1日起常驻于此，亲掌集团策略重心所在地区的运作，确保充分实现增长潜力。集团行政总裁将会在集团主席的批准下，负责制定集团的发展策略，并向董事会提呈建议。

与此同时，汇丰集团行政总裁纪勤将会由2010年2月1日起，成为香港上海汇丰银行有限公司的主席，接替现任主席郑海泉。郑海泉将继续出任汇丰控股有限公司的董事、汇丰银行(中国)有限公司董事长和汇丰台湾地区主席。
(石贝贝)

中欧新蓝筹灵活配置变更基金经理

中欧基金公司今日公告，经公司研究决定，刘杰不再担任中欧新蓝筹灵活配置混合型基金的基金经理，该基金由现任基金经理沈洋管理。(徐婧婧)

两基金公司人事变动

泰达荷银基金公司今日公告，经公司研究决定

并报董事会批准，同意史博因个人工作变动的原因不再担任泰达荷银市值优选股票型基金及泰达荷银品质生活灵活配置混合型基金的基金经理，泰达荷银市值优选股票型基金由同为该基金基金经理的吴俊峰继续进行管理，泰达荷银品质生活灵活配置混合型基金由同为该基金基金经理的梁辉继续管理。

诺安基金管理公司今日公告，旗下诺安增利债券型基金的基金经理(之一)钟伟因个人原因不再担任该基金基金经理职务。由原诺安增利债券型证券投资基金基金经理(之一)卓若伟单独管理。(徐婧婧)

汇丰即将推出全球首创新兴市场指数

全球首创的新兴市场指数——汇丰新兴市场指数——将于10月6日国际货币基金组织在伊斯坦布尔举行年会期间首次发布。该指数将为全球新兴市场的经济发展趋势提供独到见解。

汇丰集团主席葛霖表示，全球经济的重心正继续从西方向东转移，特别是向新兴市场转移，预计此趋势将持续数十年之久，而首创的汇丰新兴市场指数将成为政府及商业决策者的重要工具。

汇丰新兴市场指数在每月的汇丰采购经理指数的基础上，由汇丰集团首席经济学家简世勋(Stephen King)进行深入分析和解读，提供对新兴市场最新趋势和全球宏观经济主题的独到见解，以期促进全球对包括中国在内的快速发展的新兴市场的了解。

汇丰集团主席葛霖表示，全球经济的重心正继续从西方向东转移，特别是向新兴市场转移，预计此趋势将持续数十年之久，而首创的汇丰新兴市场指数将成为政府及商业决策者的重要工具。

汇丰新兴市场指数在每月的汇丰采购经理指数的基础上，由汇丰集团首席经济学家简世勋(Stephen King)进行深入分析和解读，提供对新兴市场最新趋势和全球宏观经济主题的独到见解，以期促进全球对包括中国在内的快速发展的新兴市场的了解